明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 邢台版 | 第241期 | 2023年7月30日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

多病无救等死时 大法给了我新生

■ 医院给她下病危通知,让回家休养,她明白是回家 等死。绝望中,邻居大嫂告诉她一个救命的秘诀。

【明慧网】我是 1999 年修炼法 轮大法的。修炼前,我是一个多病 缠身、等死的人。

医生下病危通知

结婚那天,我突然大出血。家人把我送进县城医院时,我已经昏迷了。医生说马上输血,因为是后半夜了,医院没有血。医生说:"买个人的血行不行?"父母为了救我,没多想,赶紧说:"买,买。"可是我输的血是乙肝病毒人的血,从此后,我被病魔缠身。

我一年四季都得吃药,中药、 西药一吃就是几年,最后连药都吃 不进去了。到医院检查说是肝硬化 腹水、心脏病、血稠、子宫肌瘤、 内分泌失调, 我还有一脸的痤疮。 医生说我病的很严重, 要住院治 疗。子宫肌瘤还需要手术,因为我 很害怕,没同意做手术。住了三个 多月的医院, 医生说我已经变成综 合症了,治肝刺激心脏,治心脏刺 激肝。医生下了病危通知书, 让我 回家养着,这分明就是回家等死 啊!我人瘦的体重只有几十斤,走 路扶墙,东倒西歪的,真是生不如 死,什么也吃不进去。心脏偷停、 肝昏迷,全家人都围着我。孩子还 小,怕传染,送他姑姑家去了。

邻居大嫂传递救命的秘诀

父母亲坐在我身边哭,就这样一天天熬着,等待死亡的来临。一天晚上,我做了一个梦,特别清楚:一位大佛来救我,母亲说:

"我女儿病了,她怕你,你快走吧!"大佛说: "我就是来救你女儿的,因为小

鬼来要你女儿的命。"说完,大佛就把我抱在怀里冲上了天空。我也看到了一些骷髅、小鬼什么的,一下子把我吓醒了。

隔了几天,邻居大嫂来看我,叫我学法轮大法。我说:"嫂子,我有这口气说不定没那口气呢。我什么都不信了,在医院都没治好我的病,花了那么多钱都要给我治死了。"嫂子说:"你信大法不要钱,你的病会好的。"听嫂子说不要钱,我就笑了,说:"现在哪有不要钱的买卖?"

全家人看我笑了,都很高兴,特别是我父亲,他说:姑娘,爸爸跟你学法轮大法。我说:"爸、大嫂,我知道自己的身体已经什么样了,一天不如一天。身体上下都不通气,胀的肚子很大。我很难受,还不如死了。"嫂子和家人都说:"你这么年轻,你还有孩子呢!"一听孩子,我流泪了。是呀,我儿子才6岁呀!就这样,我答应了。

大法显神奇

第二天,嫂子把我扶到她家,看师父的讲法录像。虽然我没看明白,可我非常的舒服,坐了4个小时也没累。回家后,我还自己洗的脚。我告诉家人:"明天我要去广场炼法轮功。"家人都支持。

















▲相较于中共的残酷迫害, 法轮功却在海外迅速弘传, 并获各类褒奖、支持议案和信函5,700 多项。 图为中国以外地区的法轮功学员。

炼法轮功两天,我身体上下通 气了,走路一身轻,肚子也不大 了。半个多月后,我去医院化验。 医生采血时,扎不进去针。医生 说:"你这肉太硬了,把你都扎疼 了。"我说:"不疼。"

这时我想起了师父在《转法轮》中的讲法: "我们有个学员到 医院把针头给人家打弯了好几个, 最后那一管药都哧出去了,也没扎 進去。他明白了:哎哟,我是炼功 人哪,我不打针了。"我马上说: "我不化验了。"医生她说: "你 别动,采出来了。"

回来的路上,丈夫对我说: "真神了,医生扎不进针去。这回你要是真都转阴了,我一定洪扬大 法。"

化验结果出来了,全转阴了, 全家人都为我高兴。丈夫跟他们一 大家的人说,我炼法轮功,病炼好 了,他们都为我们高兴。丈夫写了 心得体会:大法神奇。

半年的时间,我的子宫肌瘤流下去了,妇科病全好了。我的父母也走进了法轮大法修炼,父母亲的老病全好了。母亲今年已经 80 岁了,还能种地,真是无病一身轻。

这些都是我的亲身经历,法轮 大法太神奇了!

文/ 吉林大法弟子 荣子

邢台善良妇女被枉判七年半 上诉被非法维持冤判

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省邢台市宁晋县南迁善村法轮功学员张宏谦、巨玉霞夫妇,二零二二年七月六日被非法抄家、绑架,二零二三年五月,张宏谦被迫害得生活不能自理,巨玉霞被非法判七年六个月。巨玉霞上诉到邢台市中级法院。七月,中级法院法官王佳培剥夺律师辩护权,非法维持冤判。

二零二三年六月二十日下午, 巨玉霞的代理律师向邢台市中级法 院法官王佳培的书记员递交了亲属 和巨玉霞签名的辩护委托书、律师 所函和出示了律师证,后阅卷。之 后,律师发现一审判决存在重大错 误,随于六月二十六日通过上海邮 局 EMS 向王佳培寄去二审《开庭审 理申请书》,请求二审开庭审理。

七月四日,律师好不容易才打 通王佳培的电话,询问中级法院对 开庭申请的研究处理结果,王佳培 说已经判决结案。律师当即质问他 说如果决定不开庭为什么不通知代 理律师,并通知辩护人在一定时间 内提交辩护意见。他不予回答,即 挂断电话。

受乡邻喜爱的善良夫妇

张宏谦、巨玉霞夫妇都年已六旬,居住在宁晋县南迁善村。张宏谦是当地一位远近闻名的医生,他 医德高尚,号脉准确,态度诚恳, 方圆几百里的病人都慕名而来,每 天络绎不绝排队等候。医德高尚、 医术高明是患者对他的高度评价。

疫情期间,一些药物(如板蓝根、布洛芬等)价格成倍增长,家里的存货出售时他们还按照之前进货时的价格,直至售完为止,买药的人说"怎么你们的药比批发药店里的还便宜"。巨玉霞说:"疫情都不好混,谁都不容易,能便宜的就便宜。"站岗人员在外面冻的咳嗽、受风,他们免费给抓药。

张宏谦、巨玉霞夫妇二人在村 里经营诊所三十余年,始终本着医 者德为先的原则,尽可能多的为病 人着想,对病人不管有钱没钱、官职大小都一视同仁,真诚相待。治愈的病人出于感激送了很多锦旗,家里多的盛不下,他们也不怎么挂,对名利看的很淡。

在外人眼里,张宏谦、巨玉霞的生活非常枯燥,没手机,不用也不会看手机,整日忙于诊所,几乎足不出户。诊所每天的病人排着长队,到点没看完,外地来排了很长时间,就继续给看,无论吃没吃饭。有时关了门,听说是外地来的,立即给看,休息时间很少。家里吃的也很简单,夫妻二人从不大手大脚,一家人从来没有一起下过饭店,日子过得非常俭朴。

一家三口遭绑架、抄家抢劫

二零二二年四月二十二日,张 宏谦的私人诊所正在营业,一群身 着便衣的警察,没有出示任何证 件,强行把患者驱散,把张宏谦的 妻子巨玉霞和儿子张跃星抬到警车 上,并由一个便衣看管。其他人在 他们家里非法搜查,把家里的东西 翻的一片狼藉,抄走八万多现金, 一箱大法书和师父的法像。

二零二二年七月六日下午,身穿便衣的警察又一次闯入张宏谦家中,以检察院问话为由,绑架张宏谦一家三口。张宏谦、巨玉霞和张跃星先被带到宁晋县医院,强行做CT、B超、心电图、测血压等。当晚,张宏谦和儿子张跃星被非法关押在宁晋县拘留所,巨玉霞被非法关押在邢台某医院,不让家人探视。八月二日,张跃星以"取保候审"形式回家。

张宏谦被非法关押在宁晋县看 守所。二零二二年十月中旬,张跃 星得知母亲巨玉霞被非法关押在邢 台市第一看守所。

今年五月二十三日,张宏谦被 办理取保候审回家,刚回家时整个 人不成样子,全身各处严重肿大, 尤其下体器官肿大如皮球,使人不 忍直视,回家后在家治疗,时至今 日病情有所好转,但依旧没有精 神, 骨瘦如柴, 身体虚弱至极, 脑子迟钝, 偶尔糊涂, 时常摔倒。

七月五日,律师在邢台市监管 医院会见了巨玉霞,得知她病情严 重,症状是腿部、眼部等处肿大, 头部眩晕,全身无力,眼睛看不清 楚,一只眼睛睁不开,另一只眼睛 视力日渐下降,感觉要失明,且被 医生告知有尿蛋白流失,生活已经 无法自理。

法轮功学员张宏谦、巨玉霞夫 妇的遭遇,就是中共恶党迫害良善 的又一例证。当今的中国社会,天 灾人祸不断,经济衰退,百业凋 敝,明白真相的世人都知道,这是 中共恶党迫害良善遭恶报的末日败 象,是天惩,也是必然。

希望那些还不明真相的人们给自己抽点宝贵的时间,去了解了解法轮功,看一看法轮功学员冒着危险送给你的真相资料,千万不要因为一时的利益,去追随中共邪党,却赔上了自己的性命和未来。法轮功学员向世人散发的"天灭中共,三退(退党、退团、退队)保平安"的真相资料,就是天机,是天惩到来前得救的希望。

宁晋县公安局国保大队长: 颜锋: 13363706737 13932908016, 法官: 石英波: 15333397331, 检察官: 董青: 13393098598。◇



迫害法轮功 法网难逃

邢台市新闻简讯

河北省邢台市法轮功学员 胡辉被绑架情况更新

邢台市法轮功学员胡辉在 南宫市照顾婆婆其间,于 7 月 17 日早晨被南宫市政保大队绑 架,抄家。同时,胡辉邢台市 的家也被当地公安非法搜查。

现在, 胡辉被关押在邢台 市看守所。外地律师依法去会 见胡辉时, 被看守所以办案单 位有话为由拒绝会见。◇